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第５号様式（第７条関係） 

 

会議録 

会 議 の 名 称 令和７年度清須市社会教育施設運営委員会 

開 催 日 時 
令和７年７月２日（水） 

午後１時１５分～２時００分 

開 催 場 所 清洲市民センター ２階 集会室 

議 題 

１ あいさつ 
２ 委嘱状交付 
３ 議題 
１． 令和６年度社会教育施設の利用状況に

ついて 

２. 社会教育施設の指定管理評価について 

３. その他 

４ その他 

会 議 資 料 

会議次第 

資料１ 社会教育施設利用実績 

資料２ 令和６年度指定管理者評価結果関係 

別添１ 清須市社会教育施設運営委員会条例 

別添２ 委員名簿 

公開・非公開の別 

(非公開の場合はその理由) 
公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０人 

出 席 委 員 

後藤委員長、岩田副委員長、池野委員、服部委

員、丹羽委員、増野委員、水野委員、猪子委員、

本田委員、野呂委員、三嶋委員 

欠 席 委 員 ０人 

事 務 局 

天埜教育長、石黒教育部長 

（生涯学習課） 

大沼次長兼課長、藤田課長補佐兼生涯学習、柴

垣課長補佐、葛西文化振興係長、髙木主事 

（スポーツ課） 

髙山課長、山口課長補佐、鈴木スポーツ係長 

会議の経過 

●事務局 

本日は大変お忙しい中、清須市社会教育施設運営委員会にご出席いただきまし

てありがとうございます。また日頃は、社会教育諸事業にご協力いただき、誠に

ありがとうございます。 
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本日は、清須市附属機関等の会議の公開に関する要綱第３条の規定により公開

会議となっていますのでよろしくお願いします。 

１あいさつ 

 天埜教育長よりあいさつ 

２ 委嘱状交付 

 

《意見の要旨》 

３議題 

（１）委員長、副委員長選出 

●事務局 

委員長及び副委員長の選出方法については、清須市社会教育施設運営委員会条

例の規定により委員の互選により定めるとなっています。 

まず、始めに、委員長の選出ですが、どなたか立候補、又はご推薦いただける

方はいらっしゃいませんか。 

○丹羽委員 

前回も委員長をされていました後藤悦男委員を推薦いたします。 

●事務局 

ただいま、後藤委員をご推薦いただきました。他にご発言のある方はおられま

すか。無いようですので、お諮りいたします。 

後藤委員に、委員長をお願いすることに、ご承認いただけましたら、拍手をお

願いいたします。 

○委員 

 拍手 

●事務局 

 後藤委員が委員長に選出されました。 

それでは、後藤委員長よりごあいさつをいただきます。 

○後藤委員長よりあいさつ 

●事務局 

委員長が選任されました。会議は、条例第５条第２項の規定により委員長は、

会議の議長となるとありますので、委員長の取り回しでお願いします。 

○後藤委員長 

続きまして、副委員長の選出ですが、どなたか立候補、又はご推薦いただける

方はいらっしゃいませんか。 

○丹羽委員 

副委員長に岩田容子委員を推薦いたします。 

○後藤委員長 

ただいま、岩田委員をご推薦いただきました。他にご発言のある方はおられま

すか。 
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無いようですので、お諮りいたします。岩田委員に、副委員長をお願いするこ

とに、ご承認いただけましたら、拍手をお願いいたします。 

○委員 

 拍手 

○後藤委員長 

 岩田委員が副委員長に選出されました。 

それでは、岩田副委員長よりごあいさつをいただきます。 

○岩田副委員長よりあいさつ 

 

（２） 令和６年度社会教育施設の利用状況について 

●事務局 

「社会教育施設利用実績【資料１】」の説明 

○猪子委員  

美術館の入館者数は令和２年度の原田治展が最多とのことだが、そのような著

名な作家の展示をしたら興味を持ってもらえるのではないか。 

●事務局 

指定管理者が企画内容を立案している。指定管理者とともにより良い展示を行

えるよう取り組んでいく。 

２議題（２） 社会教育施設の指定管理評価について 

●事務局 

「夢広場はるひ（図書館、美術館・夢の森公園）指定管理業務 実地調査実施結

果表、アルコ清洲指定管理業務 実地調査実施結果表、カルチバ新川指定管理業

務 実地調査実施結果表、令和５年度指定管理者評価結果（夢広場はるひ、清須

市清洲勤労福祉会館、清須市新川地域文化広場）【資料２】」の説明 

〇池野委員 

 指定管理者評価は毎月実施しているとのことだが、効率的な方法で実施できな

いか。 

●事務局 

 図書館・美術館の例月の評価については、基本的な業務内容の実施状況を継続

して確認することで、指定管理者が指定管理業務を適切に運営しているかを確認

している為必須として考えている。 

〇池野委員 

 資料２「夢広場はるひ（図書館）指定管理業務 実施調査実施結果表」の要望

「返却ポスト近辺が暗い」という記載について対処したか。 

●事務局 

現状の状況を指定管理者と確認し対処の必要性も含めて検討する。 

○池野委員 

 資料２「アルコ清洲指定管理業務 実地調査実施結果表」の苦情「温水プール



- 4 - 

及びリハビリプールの水底にひび割れがあり怪我の危険がある」は、日常的な点

検で確認ができなかったのか。 

●事務局 

 プールサイドからの目視での確認で、水中のひび割れの確認が難しいところが

あったと考えられる。今後は指定管理者と協力して確認を行っていく。 

○後藤委員長 

他には何かございますか。それでは、ご質問並びに意見等が他にはないようで

すので、「（２）社会教育施設の指定管理評価について」報告いただきました。 

３その他 

●事務局 

歴史資料展示室、はるひ美術館企画展の案内 

○後藤委員長 

 ご質問等はございますか。その他になければ終了したいと思います。 

以上をもちまして、本日提出されました議題については全て終了しました。ご

協力ありがとうございました。それでは、事務局にお返しします。 

●事務局 

本日は、ご審議ありがとうございました。これをもちまして、令和７年度清須

市社会教育施設運営委員会を終了させていただきます。本日は、お疲れ様でした。 

 

閉会（ 午後２時００分 閉会 ） 

 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会事務局教育部生涯学習課･スポーツ課 

０５２－４００－２９１１（代表） 

 


